

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. ☆ № 60 (8575) ☆ Среда, 15 апреля 1987 года ☆ Цена 3 коп.

Сегодня начинает свою работу XX съезд ВЛКСМ

Ознаменуем его ударным трудом!

Комсомольскую организацию Волгодонска на нем представляют строитель Наташа Пархоменко и атоммашевец Виктор Жуковский.

Первый секретарь горкома комсомола Геннадий АЛЕЙНИКОВ коротко отвечает на вопрос, с чем подошла молодежь города к своему съезду.

— Подвели итоги соревнования в честь XX съезда ВЛКСМ. 17 комсомольско-молодежных коллективов досрочно выполнили план четырех месяцев.

КМК Г. Моисеенко с Атоммаша вышел победителем в соревновании по отрасли.

Строители молодежного жилого комплекса (дом № 169) закончили кирпичную кладку четырех блок-секций.

Четвертого апреля провели городской комсомольский субботник. Заработали около 20 тысяч рублей.

После реконструкции открылся молодежный центр «Глобус» в новом городе.

Сейчас готовимся к приему бойцов Всесоюзного ударного комсомольского отряда со съезда. Провожая Наташу и Виктора на съезд, комсомольца города дала им наказы: решить, наконец, вопросы по строительству Дворца культуры для строителей и по открытию у нас военно-патриотического клуба «Десантник». Будем ждать их возвращения с положительным решением этих вопросов.

Дни работы съезда комсомольцы и молодежь города отметят ударной работой.

День за днем

Рабочий юбилей

Свой десятилетний юбилей работы на Атоммаше отметил Владимир Иванович Лысенко, электро-сварщик ручной сварки шестого разряда.

Все 10 лет он трудится в цехе корпусов парогенераторов. Крепче собственных сварных швов, видно, прикипел он к этому коллективу. «Опытный, технически грамотный, исполнительный и добросовестный, хорошо владеет техникой и техпроцессами дуговой сварки», — так говорят в цехе о Владимире Ивановиче.

Все сварочные работы на изделиях АЭС он выполняет постоянно с высоким качеством и в срок, а сменные задания — на 120—130 процентов.

Свой богатый производственный опыт Лысенко щедро передает молодежи. За время работы в цехе Владимир Иванович подготовил целую группу молодых сварщиков.

«Почетный работник Минэнергомаша», ударник коммунистического труда, «Лучший электросварщик объединения», В. И. Лысенко недавно постановлением коллегии Министерства энергетического машиностроения СССР и ЦК профсоюза рабочих тяжелого машиностроения занесен в Книгу трудовой славы Министерства энергетического машиностроения СССР.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ, инженер по соцсоревнованию, наш внешт. корр.

Позывные „красной субботы“



Ударно трудятся на перевозке хлебопродуктов водители автоколонны № 2070 В. А. Манаников, Е. Г. Томили, Г. Н. Лесовой, А. А. Реуцкий, А. А. Марченко — бригадир, В. Я. Стрела. В числе первых на предприятии они поддержали призыв москвичей и примут активное участие в Ленинском коммунистическом субботнике.

Фото А. ТИХОНОВА.

Месячник благоустройства

С 1 апреля по 1 мая в городе объявлен месячник благоустройства. Рассказывает начальник управления коммунального хозяйства В. Н. СКВОРЦОВ.

— Цель нынешнего месячника — успешное выполнение комплексного плана благоустройства на 1987 год, утвержденный решением VIII сессии горсовета, и приведение нашего большого общего дома в порядок после осенне-зимнего периода. Большой объем благоустроительных работ, конечно же, предстоит выполнить

18 апреля в день Всесоюзного коммунистического субботника. Сегодня подготовка к нему идет повсеместно.

В первую очередь, необходимо очистить от наледи и снега дороги и тротуары, убрать мусор с газонов вдоль главных улиц. Затем провести ремонт автодорог, покрасить, где есть необходи-

мость, турникеты и автопавильоны, проверить и восстановить дорожные знаки и средства технического регулирования движения, аншлаги, другие малые архитектурные формы.

Благоустройство внутриквартальных территорий должно выполняться по определенному плану, утвержденному советами микрорайонов. Их выполнение рассчитано прежде всего на активное участие в месячнике каждого жителя города.

Об образовании в Волгодонске окружных избирательных комиссий в избирательных округах по выборам в Ростовский областной Совет народных депутатов XX созыва

(Продолжение. Начало в № 59). ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 135

Председатель комиссии: Грицюк Виктор Владимирович, мастер — от партийной организации Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Заместитель председателя: Демьянова Валентина Михайловна, технолог — от партийной организации Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Секретарь комиссии: Якубовская Наталья Владимировна, упаковщик — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Члены комиссии: Бобрыш Людмила Захаровна, инженер-технолог — от партийной организации Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ. Бунина Светлана Ми-

хайловна, аппаратчик — от партийной организации Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Казанцев Геннадий Сергеевич, слесарь — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Остапшина Нина Ивановна, слесарь — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Семенцов Георгий Афанасьевич, электрик — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Селверстов Александр Алексеевич, сварщик — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Судовников Александр Борисович, электрик — от организации профессионального союза рабочих химической и нефтехимической промышленности Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

Комоняк Галина Владимировна, инженер — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Волгодонского химического завода имени 50-летия ВЛКСМ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 136

Председатель комиссии: Ионов Владимир Георгиевич, заместитель начальника — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Заместитель председателя: Филимонова Татьяна Анатольевна, кладовщик — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции. Секретарь комиссии: Изварина Лариса Ана-

тольевна, инженер — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Члены комиссии: Авраменко Олег Александрович, начальник технической инспекции — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Баранова Вера Александровна, картотечница — от организации профессионального союза рабочих электростанций и электротехнической промышленности управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Крипак Иван Максимович, главный механик — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Кораблева Ирина Ивановна, рабочая — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи управления строительства Ростовской АЭС.

Суценок Сергей Анатольевич, инженер — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Трифанов Владимир Валентинович, стропальщик — от партийной организации управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Уфимцева Зоя Матвеевна, кладовщик — от профессионального союза рабочих электростанций и электротехнической промышленности управления строительства Ростовской атомной электростанции.

Цыганова Татьяна Михайловна, кладовщик — от профессионального союза рабочих электростанций и электротехнической промышленности управления строительства Ростовской атомной электростанции.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 137

Председатель комиссии: Пиворюнас Гинтаутас Ионов, бригадир — от партийной организации до-

мостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

Заместитель председателя: Ноздрин Юрий Александрович, начальник цеха — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих домостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

Секретарь комиссии: Статенина Людмила Николаевна, юрист — от партийной организации домостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

Члены комиссии: Банникова Татьяна Алексеевна, плотник-бетонщик — от партийной организации домостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

Вовнянка Николай Григорьевич, начальник участка — от партийной организации домостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

(Окончание на 3-й стр.)

Рядом с проходной опытно-экспериментального завода недавно возвысилось современное помещение — цех товаров народного потребления (ТНП). Правда, цех как производственное подразделение существует только в планах. Сегодня есть только стены и крыша. Но хлопот, однако, с ним немало, редко какое общезаводское собрание, совещание обходится без горячего обсуждения и проблем, связанных с цехом ТНП. Работу по его созданию на контроле держит инженерная служба и сам директор. И ни у кого на предприятии нет сомнения, что этот участок в настоящее время один из самых «горячих» и сложных.

Именно поэтому еще полтора года назад городской комитет комсомола, давая молодежи завода Ленинское задание (его получали все комсомольские организации, включившиеся в патристическую акцию «Революционный шаг»), посвященную 70-летию Великого Октября, первым пунктом поставили такой: «Организовать комсомольское шефство над цехом ТНП».

Полтора года прошло. До того дня, когда предстоит держать отчет о выполнении задания, осталось времени в три раза меньше этого срока. Но комсомольцам предприятия сказать почти нечего.

Есть лишь отдельные эпизоды. Так, прошлой весной комсомольцы пару раз подключились к общезаводскому субботнику. Складывали на поддоны кирпич, предназначенный для кладки

стен цеха. Но после этих субботников заявили, что такая работа их не устраивает. Они хотят заниматься конкретными делами, чтобы видеть результат.

Через полгода после этого секретарь комитета ВЛКСМ С. Линник в беседе с инженерами завода, в частности, с главным инженером Л. Н. Петунным, определил конкретный объект —

Не в ногу

участок производственного обучения школьников. Здесь предполагается установить универсальные станки с ЧПУ, и школьники будут осваивать специальности, в которых нуждается завод. На участке должно быть 30 рабочих мест.

Что необходимо на этом участке сделать сегодня? С этим вопросом обратилась к заместителю главного инженера С. Е. Докучаеву, который непосредственно курирует вопросы, связанные с цехом ТНП.

— Надо там наводить порядок, чистить, выносить строительный мусор. Много хлопот с установкой оборудования, дело в том, что еще не всем необходимым мы располагаем.

Но первое, как уже показал опыт с субботниками, не очень устраивает молодых заводчан. А второе? По мнению С. Докучаева, комсомольцы бы многое могли сделать, если бы взяли помощь

получить через министерство нужные станки, если бы связались с комсомольскими организациями соответствующими предприятиями.

Или еще один эпизод. Рассказывают, в прошлом году «Комсомольский прожектор» провел рейд. По его результатам появилась фотогазета, показывающая недостатки в хранении оборудования, в том числе и оборудова-

страции больше прав и возможностей. Но даже самый лучший администратор ничего не сделает без помощников, без поддержки инициативных, настойчивых людей.

Кстати, в то время, пока комсомольцы завода рассуждали, нуждается ли цех в их шефстве, на заводе побывали директора школ №№ 7 и 9 и предложили: «Наши ребята помогут предприя-

тия для будущего цеха товаров народного потребления.

Реакция? Все, в том числе и виновные в беспорядочном отношении к ценным станкам, были... довольны. Довольны тем, что комсомольцы сделали что-то заметное.

Но вряд ли «Окна КП» стали бы источником умиления, если бы появлялись чаще, хотя бы раз в месяц. И всякий раз вскрывали бы конкретные недостатки в ходе затянутающегося сооружения цеха. Называли бы конкретных лиц, в них виновных, обязанных понести ответственность. И добивались бы принятия мер.

Но, к сожалению, даже на комсомольских собраниях были такие выступления: «Делать нам больше нечего, что ли, кроме шефства над этим цехом? Занимаются же им директор и главный инженер. Большого, чем они, мы не добьемся». Верно, что у админи-

тативного обучения готовы организовать трудовые десанты, мести, грести, мыть. Потому что школы не меньше, чем завод, заинтересованы в скорейшем задействовании участка».

Чем не повод для комитета комсомола, чтобы объединить свои «шефские» силы с силами школьных комсомольских организаций? Но им пока не воспользовались.

Как бы защищая своих комсомольцев, секретарь парткома ВОЭЗа Е. П. Казьмин часть вины за несостоявшееся шефство берет на себя.

— Упустили. Не дали комсомольцам конкретного дела в строящемся цехе...

Трудно не согласиться. Но и сам комитет комсомола не очень-то настаивал принять его помощь.

В беседе с Докучаевым я узнала еще об одной проблеме, над которой работает администрация. Уже сейчас надо четко определить, что конкрет-

но будет выпускать цех товаров народного потребления. Пока планируется наладить производство садово-огородного инвентаря, электрогазов. Но будут ли они пользоваться спросом в то время, когда цех войдет в строй? Нельзя быть в этом уверенным. Намечали, например, выпускать детскую игрушку — копию машины «Волга». Но их, этих копий, уже появилось достаточно. Сегодня в этом направлении нужен поиск, нестандартность подхода, творчество. Чем не поле деятельности для молодых конструкторов, умельцев завода.

Будет несправедливым не сказать о двух других пунктах Ленинского задания.

Неплохо взялся комитет ВЛКСМ за организацию шефской работы в микрорайонах. Сейчас из числа комсомольцев создан педагогический отряд. Особенно удается работа в школе-интернате № 2, где по инициативе членов педотряда созданы радиотехнический кружок, кружок технического творчества, фотокружок, спортивные секции, вниманием вожатых производственников окружены «трудные» подростки.

Большинство задумки по созданию зоны отдыха на заводе. Дополнительно к своему заданию комсомольцы обязались соорудить два жилых домика на базе отдыха.

Но не все пункты Ленинского задания комсомольская организация завода, вероятно, считает обязательными для выполнения.

Л. ЧУЛКОВА.

Учатся педагоги

В Доме санитарного просвещения состоялось очередное занятие для педагогов средних школ. Тема его: «Половое воспитание подростков».

Занятие вел заместитель заведующего горздравотделом А. Е. Колмаков, ведущие специалисты — медики К. Ю. Галкин, С. И. Жукова, В. Л. Берельковский.

Разговор шел о том, насколько морально и физически будут подготовлены сегодняшние подростки к созданию семьи.

В свою очередь, педагоги проведут занятия по данной теме в школах.

Э. ФЕДОРОВА.

На театральной сцене

«Мы с вами где-то встречались, но еще не знакомы» — под таким девизом подготовили и провели представление члены студии «Театр молодого актера», руководимой Е. Н. Евсеевой.

Студия создана при ДК «Октябрь» в сентябре прошлого года. В ее составе — учащиеся школ и ПТУ, молодые рабочие. Недавно они провели вечер «Любите ли вы театр?»

Э. ГАВРИЛОВА.



По следам письма

АВОСЬ НЕ ЗАГОРИТСЯ

«Прошу вас помочь мне разорвать замкнутый круг из которого вот уже три месяца я вижу выход», — обращается в редакцию главный инженер Волгодонской нефтебазы С. Б. Колесничкин.

Подразделения треста «Волгодонскэнерго», которые ведут работы в квартале В-2.2, в районе автозаправочной станции № 114, не согласовав с нефтебазой документы на рытье траншей, приступили к прокладке коллектора инженерных сетей. Много «препятствий» пришлось преодолеть строителям на этом участке. Судите сами: вырезано 30 метров водопровода, в не-

скольких местах порваны силовой электрокабель и линия телефонной связи, раздавлен пожарный гидрант. В результате АЭС-114 выведена из строя и почти изолирована от города. Одним словом, трудились по принципу — ломать не строить — и наломали много дров.

Чтобы не остановить совсем работу единственной в городе заправочной станции, которая обслуживает личный транспорт, руководители нефтебазы решили временно подключить ее к строительному трансформатору, одновременно добываясь от строителей скорейшего восстановления всего разрушенного. В «Гражданстрой», «Спец-

строй», УСМР — куда только ни обращался Колесничкин, но крайнего так и не нашел.

Круг замкнулся. Осознав бесполезность таких переговоров, главный инженер нефтебазы обратился с письмами в трест «Волгодонскэнерго», управление коммунального хозяйства, городской комитет народного контроля и горисполком с просьбой найти виновного и обязать его восстановить коммуникации.

По решению последних дело перешло в комитет народного контроля треста «Волгодонскэнерго». Он вынес постановление: ответственность за последствия про-

Годы студенческие

На кафедре общепрофессиональных дисциплин Волгодонского филиала НИИ работает студенческое бюро переводов с английского и немецкого языков, выполняющее заказы Волгодонского филиала ВНИИАМ в рамках договора о сотрудничестве.

На снимке: старший преподаватель немецкого языка Е. В. Ярошенко проводит занятия в лаборатории устной речи со студентами третьего курса.

Фото А. ЗОЛОТАРЕВА.

Т. ШАГОВА, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ управления строительства Ростовской АЭС.

Для вас, ветераны

17 апреля во Дворце культуры «Октябрь» в 16 часов состоится лекция на тему: «Ленинским курсом ускорения» (я 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина). Лектор — секретарь ГК КПСС Л. Л. Абрамова.

Совет ветеранов.

ментарных бытовых условий. Ни питья, ни умываться — нет воды. В помещениях холодно. Господназор шлет предписание за предписанием, так как в случае пожара невозможно будет звонить и нечем будет тушить.

И милиция требует принятия мер по обеспечению сохранности материальных ценностей.

Да, нефтебазе крупно не повезло. Она оказалась в окружении строителей, которые не страшатся огня. Не имею ввиду всех, но многие из них месяцами, годами находятся в «огне» горящих производственных планов, социальных обязательств и, видимо, привыкли к этому. Мужайтесь и вы, нефтебазовцы. Авось не загорится.

А. ХИЗРНЕВ.



Юные фотолюбители из комнаты школьника «Радуга» на съемках. Фото А. БУРДЮГОВА.

Заметки о фильме

Солнце взошло

Художественный фильм «Покаяние» — это фильм, который нельзя не смотреть — так отзываются ведущие кинокритики нашей страны о новой работе грузинского режиссера Т. Абуладзе.

Фильм смотрится на «одном дыхании», отбросив все скептические замечания к режиссерским «заумным» введениям: рыцари в латах, судьи в мантиях и кубик Рубика в руках прокурора, японские магнитофоны и т. д. Все это может означать и означает только одно: что происходит на экране, может случиться в любом месте, в любое время, когда властвует террор, доносы, страх.

«Черный ворон» приехал обычно ночью, увозил человека, и все — больше его никто и никогда не видел. — вспоминаются мне рассказы моего отца. И при этом скорбная складка залегла у него между бровями.

Слово «вспоминать» — однокоренное со словом «память». И пусть не коснулось меня темное крыло того страшного времени, но что-то жуткое, нелепое запало в душу.

Семья художника Баратели испила эту чашу до дна. Барлам Аравидзе с первого дня вступления во власть запомнил окно, захлопнувшееся во время его выступления. За тем окном была семья Баратели: красавица Нино, не принявшая ухаживаний Варлама, ее муж Сандро — талантливый художник, борец за все прекрасное на земле. Как всякий диктатор, пришедший к власти, Варлам Аравидзе чувствует в этой супружеской паре

КОГДА ХЛЕБ ОПАЗДЫВАЕТ

Почему нет в продаже черного ржаного хлеба? — спрашивает читательница З. Говорова. Читатель Н. Лукьянов и другие жалуются на несвоевременную доставку хлеба в магазины №№ 17, 95, 39, 35. На вопросы отвечают старший товаровед продторга Е. ФЕЙГЕЛЬМАН, начальник производственной лаборатории хлебокомбината Н. И. ГИЖКО: — Реализация ржаного хлеба в точности соответствует заявкам продтора. А они в свою очередь отражают покупа-

тельский спрос. Сегодня выпечка хлеба колеблется от 1,5 до 2,1 тысячи килограммов в сутки. Жалобы вызваны тем, что в первом квартале этого года график завоза хлебопродуктов в магазины города нарушался. Хлеб не успевал к часу «пик» — к массовой распродаже. Были случаи, когда хлебокомбинат испытывал трудности с доставкой муки. В настоящее время решаются вопросы ритмичности завоза хлеба, регулярной поставки муки нужных сортов.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

ОН ПРОШЕЛ В ПОЛИКЛИНИКЕ № 3. НА ПРИЕМЕ У ВРАЧЕЙ ПОБЫВАЛО 1237 ЧЕЛОВЕК (С 8 ДО 14 ЧАСОВ).

Суббота — выходной день для многих жителей Волгодонска. Для работников поликлиники эта суббота, как и остальные, рабочая. Однако прием отличается от обычного. Сегодня здесь принимают не только «узкие» специалисты: неудовлетворенные их приемом пациенты могли получить консультацию у главных врачей города.

День начался со встречи. Все желающие могли задать вопросы и высказать претензии главному врачу третьей больницы В. Д. Константинову, заместителю главврача по лечебным вопросам В. И. Куликовских, заместителю по экспертизе В. С. Кузнецовой, главному хирургу города В. И. Варфоломееву, главному травматологу А. В. Васильеву и другим. Вопросы касались обеспечения лекарствами, организации обслуживания а и в дальних районах города и больных на дому. На все вопросы были даны разъяснения, тут же принимались меры.

Женщина с тяжелым заболеванием (по понятным причинам мы не называем фамилии больного) обратилась к нейрохирургу А. В. Васильеву. Здесь же, на месте, был создан консилиум. Большая готовится на ВТЭК для оформления группы инвалидности.

К заместителю главного врача по медчасти В. И. Куликовских обратился инвалид труда с просьбой помочь с лекарствами, которых нет в аптеках, но они необходимы для выздоровления. Тут же в кабинет была приглашена заведующая центральной аптекой города Л. М. Минкина. Она предложила больному препараты-аналоги, объяснила их действие. Посетитель удовлетворен. Здесь же ему и сопровождавшей больной дочке говорят, что ездить в поликлинику больше не надо, что на дому их будет посещать терапевт.

Пока те, кто шел на прием в числе первых, готовились к посещению врачей, другие прослушали лекцию о лекарственных травах, посмотрели фильмы на тему «Здоровый образ жизни». Они сопровождалась комментариями врачей и медсестер.

После проведения дня открытых дверей мы встретились с зам. главного врача по поликлинике Н. Н. Михайловской и попросили ее ответить на несколько вопросов.

— Наталья Николаевна, на первый взгляд, кажется, что задумка удалась. Что вы об этом думаете?

— Надо сказать, что к проведению дня открытых дверей готовился

буквально весь коллектив нашей поликлиники. На первом этаже вы видели выставку санбюллетеней, по радио читались лекции на актуальные темы. Заведующие отделениями поликлиники обеспечили работу вспомогательных кабинетов. Много труда вложили хозяйственные работники. В каждом кабинете больным предлагались анкеты.

В целом можно оценить прошедший день, как удавшийся. Но выявились и недостатки в организационном и лечебном плане. Несмотря на высокую обеспеченность врачами и средними медработниками, наш поликлиникам не хватает невропатологов, кардиологов, эндокринологов.

— Наверное, поэтому и решено проводить дни открытых дверей?

— Да, учитывая эти обстоятельства и еще то, что не все больные и не всегда бывают удовлетворены приемом. В такой день, как прошел, они могут показаться главным специалистам. В прошлом году мы проводили такие дни раз в полугодие, теперь решили проводить раз в квартал, рассчитывая, в основном, на рабочих промпредприятий, например, АЭС, которым трудно попасть к нам в обычный день.

— И все равно у некоторых кабинетов образовались очереди. Были, наверное, и не принятые?

— К сожалению, мы не смогли принять рабочих Атоммаша и жителей старого города. Думаем, что медработники там тоже в состоянии найти подобную форму общения с больными и удовлетворения их запросов. Да, были очереди и недовольства. Не учли мы того, что не все желающие прийти в субботу могут записаться предварительно.

— Кстати, о недоразумении у эндокринолога пишет в своем письме Ф. Н. Рыбникова. Оно попало в редакцию буквально на следующий день после открытого приема...

— Прежде всего, это результат долгого отсутствия эндокринолога в поликлинике. Поэтому напряжение у кабинета этого врача было большим, чем везде. То, что врач и медсестра не смогли найти в создавшейся ситуации правильного решения, безусловно и их, и наша вина. День этот выявил и другие недостатки, над которыми мы будем работать в течение квартала. Проанализировать предстоит и полученные анкеты — в соответствии с пожеланиями больных перестроить нашу работу.

Н. МЫТОВА.

Спорт

ШАХМАТЫ

С победой вернулась домой учащаяся школы № 18 Снежана Фреер. Воспитанница детско-юношеской школы горсовета ДСО «Спартак» участвовала в чемпионате области по шахматам. Теперь чемпионке предстоит выступление в полуфинале РСФСР, который состоится в июне в нашем городе.

В блиц-турнире, посвященном Всемирному дню здоровья, отличился перворазрядник, мастер производственного обучения СПТУ-69 Виталий Матика.

Сборная шахматного клуба Волгодонска вышла в финал области среди клубов. Соревнования проходили в Ростове-на-Дону. В сборную входили супруги Водясовы,

А. Дадонов, А. Буханцов, В. Шаповалов. Почти все они с Атоммаша.

26 апреля в 10 часов состоится первый тур традиционных, в честь Дня печати, соревнований по шахматам на призах газеты «Волгодонская правда». В нем могут принять участие шахматисты всех разрядов.

А. БЕЛЫХ.

ВОДНОЕ ПОЛО

В Волгодонске состоялись матчевые турниры по водному поло. Команда девушек принимала соперниц из Харькова и Тбилиси. В этом году наши землячки в упорной и напряженной борьбе оказались сильнее.

На турнире прошли соревнования смежных команд по водному поло. И в них юноши и девушки Волгодонска одержали победу.

С. СЕРГЕЕВ, директор ДЮСШ-2.

ВОЛЕЙБОЛ

Закончился чемпионат РСФСР среди женских команд класса «А» второй группы. В последней встрече наш «Строитель» принимал «Энергию» из Воронежа.

Встреча принесла много удовольствия и зрителям, и специалистам. Девушки играли интересно, напористо, собранно. Это было и в первой игре, в которой они уступили, и

во второй, выиграв со счетом 3:2.

Встреча с воронежцами подвела главный итог нынешнего чемпионата: в городе формируются команда волейболисток, которая в будущем может заявить о себе хорошей стабильной игрой.

А. ШКАНДИН.

Служба 01

Сколько убеждать?

В первом квартале произошло 43 пожара и загорания, 6 человек погибло (четыре из них — дети).

Анализ причин пожаров свидетельствует, что 80 процентов их произошло в жилых домах от неосторожного обращения с огнем и бытовыми приборами.

Известно, например, что топить неисправную печь опасно. Но житель Красного Яра (ул. Железнодорожная, 74) В. И. Автошин 18 февраля пренебрег этой истиной. Плюс систематические пьянки. В результате — пожар и гибель его самого.

Уважаемые волгодонцы! Еще раз обращаем к вам: выполняйте, пожалуйста, правила пожарной безопасности. Это спасет ваш дом и имущество от огня.

Н. ГЕТТО, старший инспектор СВНЧ-28.

Зам. редактора В. ПОЖИГАНОВ

Объявление

Винсовхозу «Южный» Мартыновского района требуется главный бухгалтер. Оклад 220 рублей. Обеспечивается трехкомнатной квартирой, со всеми удобствами, садом, дачного типа с надворными постройками. Обращаться: совхоз «Южный» Мартыновского района, тел. 26-3-63, ехать из Волгодонска до рабочего поселка «Южный».

Информирует ОВД

Горькое похмелье

За появление в пьяном виде и распитие спиртных напитков на улицах и в местах общественного отдыха в марте задержано 611 человек.

427 из них содержались в медвытрезвителе. Это машинист тепловоза химзавода им. 50-летия ВЛКСМ В. Г. Гурьев, мастер 152 цеха Атоммаша В. В. Левшин, начальник цеха завода КПД-210 В. Е. Чистников, прораб СМУ «Ютмбель» В. И. Соболев и другие.

За управление транспортом в нетрезвом состоянии в марте задержано 40 водителей.

Среди нарушителей порядка на дорогах оказались слесарь 896 цеха Атоммаша В. П. Чернышов, водитель второго автохозяйства АТУ В. Ф. Чубенко, студент филиала НПИ С. А. Андрущенко, водитель лесокombината В. Б. Данилов, прораб дорожного участка АТУ С. В. Ладкин, автогрейдерист СУМР-1 В. И. Филиппов.

Адрес редакции:

347340, г. ВОЛГОДОНСК ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

редактора — 2-39-89, 9-53-22 (строит.), зам. редактора — 2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственный секретарь — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, 2-05-25, строительства — 2-12-48, 9-56-74 (строит.), промышленности и сельского хозяйства — 2-35-45, 2-49-27, писем — 2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии (прием объявлений) — 2-64-67, общественной приемной — 2-48-22, фотокорреспондента — 2-34-24.

Волгодонское полиграфообъединение Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Тел. 2-38-30 Объем — 1 п. л. Печать офсетная.

Зак. 2242 Тир. 34.000

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич